
第 66 回高齢者排泄ケア講習会

アンケート集計結果

＊ R3.11.26（金） 実施

   WEB 開催

講習会参加者 44 名／アンケート回答者 24 名（回答率 54.5%）



  性別   年齢

   職種   所属施設

   ■ あなたご自身についてお伺いします
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   本日の講習会の内容について    本日の講演時間について

  今回でこの講習会は何回目のご参加ですか？ 複数回参加されている方にお尋ねします。
この講習会に参加することで、あなたが所属して
いる施設の排泄管理の状況はよくなりましたか？

   ■ 高齢者排泄ケア講習会についてお伺いします
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皆さんにお尋ねします。排泄管理の状況の改善についてなにかご意見がございましたら

ご記入ください。

・ マンパワーの不足で、介助量が多い患者さんのトイレ排泄がなかなか取り組めていない。

今後、講習会で取り上げてほしいテーマやご要望など、ご意見がございましたらご記入

ください。

・ 栄養士やリハなど多職種を絡めた排泄ケアは、看護職・介護職以外も参考になると思う。

頻尿の訴えが強い患者はどのようなアプローチがあるのか？

・ 食物繊維の効果的なとり方


